



ΠΡΟΣ : Τη Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών
Ε ν τ α ύ θ α

ΘΕΜΑ: Έγκριση του Πρακτικού για Παράταση του Συμβατικού Χρόνου Παράδοσης του αναδόχου **ΜΠΙΜΠΛΗ Δ. ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ** για την Ανοικτή Ηλεκτρονική Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την «**Προμήθεια Εργαστηριακών Αναλωσίμων (Είδη Γενικής Χρήσης - Υαλικά - Πλαστικά) για το έτος 2023**», με αριθ. Διακήρυξης 17/23

Σχετ.: Το υπ' αριθ. πρωτ. 95840/11.12.2023 έγγραφό σας με το συνημμένο Πρακτικό της Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής.

Σας ενημερώνουμε ότι το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην υπ' αριθ. **159/13.12.2023** συνεδρίασή του, αφού έλαβε υπόψη το ως άνω σχετικό, αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση του Πρακτικού για Παράταση του Συμβατικού Χρόνου Παράδοσης του αναδόχου **ΜΠΙΜΠΛΗ Δ. ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ** για την Ανοικτή Ηλεκτρονική Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την «**Προμήθεια Εργαστηριακών Αναλωσίμων (Είδη Γενικής Χρήσης - Υαλικά - Πλαστικά) για το έτος 2023**», με αριθ. Διακήρυξης 17/23, το οποίο έχει ως ακολούθως:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ

Συνήλθε την **8η Δεκεμβρίου 2023, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00 π.μ.**, στο Κτίριο Α' Διοίκησης, 1ος όροφος, στο Γραφείο του Τμήματος Κατάρτισης και Παρακολούθησης Συμβάσεων, Πανεπιστημιούπολη Πατρών – Ρίο, η αρμόδια Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής, η οποία συγκροτήθηκε με την υπ' αριθ. πρωτ. 82516/03-11-2023 Απόφαση του Πρυτανικού Συμβουλίου και η οποία αναρτήθηκε στη Διαύγεια με ΑΔΑ: 6ΚΑΑ469Β7Θ-Ζ3Δ, προκειμένου να εξετάσει αίτημα για παράταση του χρόνου εκτέλεσης του συμφωνητικού του αναδόχου **ΜΠΙΜΠΛΗΣ Δ. ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ** με ΑΔΑΜ: **23ΣΥΜΝ013625678**, που έχει υπογράψει με το Πανεπιστήμιο Πατρών.

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, παρέστησαν τα ακόλουθα Μέλη:

1.	Ροδοπούλου Νικολίτσα	Τ.Ε Διοικ.-Λογιστικού - Γραμματεία Τμήματος Ιατρικής (Εργαστήριο Ανατομίας, Ιστολογίας,	Πρόεδρος
2.	Ζερβουδάκης Γεώργιος	Μέλος ΔΕΠ - Τμήμα Γεωπονίας	Μέλος
3.	Δεράος Σπυρίδων	ΕΔΙΠ - Τμήμα Χημείας	Μέλος

Η Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής συνήλθε κατόπιν σχετικής ειδοποίησης που είχε από την αρμόδια υπηρεσία, ήτοι από το Τμήμα Κατάρτισης και Παρακολούθησης Συμβάσεων της Δ/σης

Οικονομικών Υπηρεσιών, περί σχετικής γνωμοδότησης και εισήγησης (σύμφωνα με το νόμο 4412/2016, άρθρο 206).

Λαμβάνοντας υπόψη της:

α) Την από 06.12.2023 επιστολή του αναδόχου **ΜΠΙΜΠΛΗΣ Δ. ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ** που αναρτήθηκε μέσω της Επικοινωνίας στην πλατφόρμα του ΕΣΗΔΗΣ την 6η Δεκεμβρίου 2023 με την οποία αιτείται παράταση του συμβατικού χρόνου κατά **εξήντα (60) ημερολογιακές ημέρες**, αιτιολογώντας τους λόγους αδυναμίας εκτέλεσης της σύμβασης εντός του συμβατικού χρόνου περαίωσης και συγκεκριμένα λόγω αδυναμίας παράδοσης των ειδών στο προκαθορισμένο χρονικό διάστημα από τον κατασκευαστικό οίκο

εισηγείται

Να εγκριθεί παράταση κατά **εξήντα (60) ημερολογιακές ημέρες** στην εταιρεία **ΜΠΙΜΠΛΗΣ Δ. ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ**.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος, ο Πρόεδρος λύνει τη συνεδρίαση της Επιτροπής.

Η Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής

Η Πρόεδρος

Τα Μέλη

Ροδοπούλου Νικολίτσα

Ζερβουδάκης Γεώργιος

Δεράος Σπυρίδων

.....
Επίσης, το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην ίδια ως άνω συνεδρίασή του, αποφάσισε ομόφωνα να εγκρίνει παράταση κατά **εξήντα (60) ημερολογιακές ημέρες** στην εταιρεία **ΜΠΙΜΠΛΗΣ Δ. ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ**.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση:

- Γραμματεία Πρυτανείας
- Αναπληρωτή Καθηγητή κ. Βασίλειο Βασιλειάδη, Αντιπρύτανη Οικονομικών, Μελετών, Έργων και Τεχνολογιών Πληροφορικής
- Γενική Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών και Φοιτητικής Μέριμνας
- Τμήμα Κατάρτισης και Παρακολούθησης Συμβάσεων

